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A Volksbank két éve támogatja a méltán sikeres KKV Körképet 
 
 
„A KKV Körkép az elmúlt két év alatt beváltotta a hozzá fűzött reményeket: fon-
tos és hiteles adatokat szolgáltat a kis- és középvállalkozások gazdálkodásáról. 
Ez a kutatás tükröt tart a magyar gazdaság talán legfontosabb szektora elé, ez-
által nagyban hozzá járul ahhoz, hogy reális kép alakuljon ki a GDP több mint 
felét adó kkv-k állapotáról, és jövőbeni viselkedéséről. Örülök, hogy 2005-ben 
elindíthattuk ezt a vállalkozást, s mindehhez olyan partnereket találhattunk, 
mint az MKIK GVI, illetve a Figyelő szerkesztősége, s remélem, hogy együttmű-
ködésünk a jövőben is garantálja a kutatás sikerét.” – mondta Dr. Balázs Lász-
ló, a Magyarországi Volksbank Zrt. elnök-vezérigazgatója a KKV Körkép máso-
dik „születésnapja” alkalmából tartott sajtótájékoztatón. 
 
A Magyarországi Volksbank Zrt., felhasználva részvényesei tapasztalatait, fő külde-
tésének tekinti, hogy megcélzott ügyfélkörének, a kis- és középvállalkozásoknak és a 
hozzájuk tartozó családi háztartásoknak magas szintű, kreatív szolgáltatásokat nyújt-
son. E küldetését egyebek mellett azzal is segíteni kívánja, hogy a kkv szektorról mi-
nél részletesebb információkat gyűjt össze. A Bank ezen cégek körének minél beha-
tóbb megismerése érdekében KKV Körkép néven 2005 tavaszán kutatást indított:  a 
munka elvégzését az MKIK GVI-re bízta, a Figyelő szerkesztősége pedig vállalta, 
hogy rendszeresen publikálja a kutatás adatait. 
 
Már kilenc adatfelvétel 
 
A KKV Körkép negyedéves rendszerességgel, vállalati empirikus adatfelvételre ala-
pozva vizsgálja és elemezi a magyarországi kis- és közepes vállalatok kilátásait, üz-
leti helyzetét. Ez a kkv szektort jellemző, konjunktúra index rövid idő alatt igen fontos 
indikátorrá, mindenki számára elfogadott mutatószámmá vált. Az immáron kilenc 
felmérést/elemzést maga mögött tudható KKV Körkép hiteles, és háromhavonta 
megjelenő adatai nemcsak a gazdaságot elemző kutatók, döntéshozók, illetve érdek-
lődők számára adhatnak információkat, de maguknak a kis és középvállalkozások-
nak is értékes adalékul szolgálnak. A kutatás végeredményét a Volksbank azért teszi 
közzé, mert ezek az információk közérdekűek, és lényeges, a magyar gazdaság 
mindenkori helyzetét bemutató adatokat közölnek.  
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A kkv-k reakciói 
 
A kkv szektor mindenkori közérzetét, szándékait, cselekvési irányait tudományos 
eszközökkel bemutató negyedéves vizsgálatok során a konjunktúra mutatón kívül 
minden alkalommal eseti kérdésekre is választ adnak a megkérdezettek.  
A kutatók ezek során például arról is információkat gyűjtöttek, hogy miként véleked-
nek a kkv-k vezetői a kormányzat őket érintő lépéseiről a járulékemelések előtt, illet-
ve azok után. Ebből leginkább az derült ki, hogy az adónövelés hírének hatására ele-
inte „megijedtek”, majd később - határozott ellenlépésként - javították gazdálkodásuk 
hatékonyságát.  
A legutóbbi, 2007 januári adatfelvétel pedig egyebek mellett arra derített fényt, hogy 
a kkv-k idei bruttó béremelése (5,4 százalék) kisebb lesz a vártnál, tehát az MNB 
által korábban jósolt 7 százaléknál alacsonyabb értéket mutat.  
A Magyarországi Volksbank Zrt. az eddigi sikerek alapján a jövőben is támogatni kí-
vánja az általa elindított KKV Körkép negyedévente megjelenő kutatássorozatát. Ez-
által az érintett szektorról a közvélemény is minél alaposabb ismereteket szerezhet. 
Mindezeken túl az így megkapott információk az elkövetkező időkben is segítik a 
Bank munkáját abban, hogy a számára kiemelten fontos kkv ügyfélkörnek az eddigi-
eknél is jobb és kreatívabb termékeket és szolgáltatásokat nyújtson. 
 

* * * 

A Magyarországi Volksbank Zrt. 1993 óta sikeresen működik a magyar piacon. A 
bank fő részvényese a Volksbank International AG az Österreichische Volksbanken-
AG, a DZ (Deutsche Zentral-Genossenschaftsbank), WGZ (Westdeutsche Genos-
senschafts-Zentralbank Bank) és a BPBF (Banque Fédérale des Banques 
Populaires) közös nemzetközi holdingja. Az Österreichische Volksbanken-AG 
(ÖVAG) részvényeinek többsége független osztrák "Volksbank"-ok (népbankok) tu-
lajdonában áll. A bank az egyik legjelentősebb osztrák bankcsoport és nemzetközi 
kereskedelmi bank központi intézménye. Az ÖVAG az első olyan nyugat-európai 
bankok egyike volt, amely már 1991-ben megkezdte a terjeszkedést Kelet-Közép-
Európa érdeklődésre számot tartó piacai felé. 
 
A bécsi székhelyű Volksbank International AG (VBI) sikeres és bővülő hálózat élén 
áll Kelet-Közép-Európában. 2004 végére a Volksbank International AG hálózata 150 
fiókot ölelt fel nyolc, kelet-közép-európai országban. A VBI leányvállalatai megtalál-
hatók a Szlovák Köztársaságban, a Cseh Köztársaságban, Magyarországon, Szlo-
véniában, Horvátországban, Bosznia-Hercegovinában, Szerbiában, Romániában és 
Ukrajnában. 
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